

कृष्णा पब्लिक स्कूल, नेहरू नगर, भिलाई में खेलो इंडिया नेशनल फिटनेस एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन

कृष्णा पब्लिक स्कूल, नेहरू नगर, भिलाई की प्रिंसिपल श्रीमती सबिता त्रिपाठी के सहयोग से दिनांक 30.01.2019 को खेलो इंडिया नेशनल फिटनेस एसेसमेन्ट एकदिवसीय प्रोग्राम का आयोजन हुआ। जो सी.बी.एस.ई. द्वारा छत्तीसगढ़ में पहली बार कृष्णा पब्लिक स्कूल, नेहरू नगर में आयोजित हुआ।

इस कार्यशाला में छत्तीसगढ़ के 56-58 सी.बी.एस.ई. विद्यालयों के पी.ई. टीचर्स को ट्रेनिंग दिया गया और मास्टर ट्रेनर बनाया गया। जिससे ये शिक्षक अपने क्षेत्र के आस-पास के सभी सी.बी.एस.ई. स्कूल के शिक्षकों को ट्रेनिंग देने में सक्षम होंगे।

इस कार्यक्रम में मास्टर ट्रेनर के रूप में सी.बी.एस.ई. के सूर्या कुमार विश्वकर्मा एवं गणेश राम सिन्हा ने शिक्षकों को ट्रेनिंग दी।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सी.बी.एस.ई. के रिसोस परसन, मैथ्स एक्सपर्ट श्री आर. एस. पाण्डे जी रहे।

शाला की प्राचार्या श्रीमती सबिता त्रिपाठी ने खेलों इंडिया राष्ट्र स्तरीय इस कार्यशाला को महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि व्यक्तिगत, सामुदायिक, आर्थिक व राष्ट्रीय विकास के लिए यह एक उपकरण के रूप में सफल सिद्ध होगा इस योजना से खेल का स्तर ऊँचा होगा उन्होंने अपने वक्तव्य में यह भी कहा कि शिक्षा में खेल के महत्व को नकारा नहीं जा सकता इस योजना के तहत हमारे देश के नौजवान खेलों में अपना प्रदर्शन दिखा सकेंगे तथा देश का नाम रौशन करेंगे।

यह एक दिवसीय कार्यशाला प्रातः 9 बजे से शाम 5 बजे तक स्कूल प्रांगण में हुआ। इसका उद्देश्य मोदी जी द्वारा लागू किए गए योजना को क्रियान्वित करने का सफल प्रयास है, क्योंकि समाज में जो भ्रातिया है कि 'पढ़ेगा लिखेगा तो बढ़ेगा इंडिया' इसी भ्राति को दूर करने हेतु पढ़ाई के साथ-साथ खेल को भी अनिवार्य बताते हुए मोदी जी का नारा है कि 'देश का बच्चा-बच्चा खेलेगा तभी तो बढ़ेगा इंडिया'।

इस अभियान के तहत सी.बी.एस.ई. के सभी विद्यालयों में खेल के लिए कक्षा पहली से बारहवी तक खेल का एक कालांश होना अनिवार्य किया गया। इसमें प्रत्येक छात्र के लिए पर्सनल ऑन लाइन डाटा तैयार होगा।

इस अभियान द्वारा खिलाड़ियों को प्रोत्साहन मिलेगा साथ ही प्रतिभाशाला खिलाड़ियों को राष्ट्रीय तथा अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभा प्रदर्शन का सुअवसर प्राप्त होगा।

कृष्णा पब्लिक स्कूल के डायरेक्टर श्री आलोक त्रिपाठी जी ने इस अभियान की भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुए कहा कि प्रत्येक विद्यालय खेल को बढ़ावा देंगे जिससे बच्चों का शारीरिक व मानसिक विकास होगा क्योंकि स्वास्थ्य धन ही सबसे उत्तम धन होता है।



